

ПОПРАВКИ

к проекту решения «О внесении изменений в решение Думы города от 29.09.2006 № 82-IV ДГ «О Положении об аккредитации журналистов при Думе города Сургута»

№ п/п	Редакция текста проекта решения	Предлагаемая поправка	Текст в новой редакции
1.	Внести в решение Думы города от 29.09.2006 № 82-IV ДГ «О Положении об аккредитации журналистов при Думе города Сургута» (в редакции от 28.06.2007 № 239-IV ДГ) следующие изменения (далее по тексту части)	Постановляющую часть проекта решения изложить в новой редакции	Внести в решение Думы города от 29.09.2006 № 82-IV ДГ «О Положении об аккредитации журналистов при Думе города Сургута» (в редакции от 28.06.2007 № 239-IV ДГ) изменения согласно приложению
2.	1. В части 2: 1) в пункте 1 слова «журналист – 1» заменить словами «журналист – 2»; 2) пункте 2 слова «телеоператор – 1» заменить словами «телеоператор – 2» (далее по тексту до конца части)	Постановляющую часть проекта решения, начиная со второго абзаца, изложить в приложении к решению Думы города	<p style="text-align: center;">Приложение к решению Думы города от _____ № _____</p> <p style="text-align: center;">Изменения в решение Думы города от 29.09.2006 № 82-IV ДГ «О Положении об аккредитации журналистов при Думе города Сургута»</p> <p>1. В части 2 решения (далее по тексту)</p>
3.	2) пункт 2.1. изложить в следующей редакции: «2.1. Для постоянной аккредитации журналистов при Думе города редакция средства массовой информации, которая зарегистрирована в установленном порядке, имеет общественно-политическую тематику, распространяется на территории Ханты-	В пункте 2 части 2 проекта решения после слов «Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и» дополнить словом «(или)»	2) <i>часть</i> 2.1 изложить в следующей редакции: «2.1. Для постоянной аккредитации журналистов при Думе города редакция средства массовой информации, которая зарегистрирована в установленном порядке, имеет общественно-политическую тематику, распространяется на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и <i>(или)</i> Сургута не менее 1 года, подаёт в аппарат

	Мансийского автономного округа-Югры и Сургута не менее 1 года, подает в аппарат Думы города заявку на аккредитацию своего представителя»		Думы города заявку на аккредитацию своего представителя»
4.	7) пункт 4.2. изложить в следующей редакции: «4.2. Журналисты, аккредитованные при Думе города, обязаны: (...) <i>при использовании предоставленных аппаратом Думы информационных материалов, ссылаться в своих публикациях (выступлениях) на источник информации; (...)</i> соблюдать принципы профессиональной этики журналиста и общие нормы <i>официального</i> поведения и внешнего вида (...))»	В пункте 7 части 2 проекта решения: 1) <i>чеивёртый</i> абзац изложить в новой редакции; 2) в шестом абзаце слово «официального» исключить	7) <i>часть</i> 4.2 изложить в следующей редакции: «4.2. Журналисты, аккредитованные при Думе города, обязаны: (...) <i>при использовании материалов, подготовленных пресс-секретарём Председателя Думы города, ссылаться в своих публикациях (выступлениях) на источник информации;</i> соблюдать принципы профессиональной этики журналиста и общие нормы поведения и внешнего вида»
5.	8) в пункте 5.3.: (...) б) дополнить абзацем следующего содержания: «нарушения журналистом обязанностей, установленных пунктом 4.2 настоящего Положения»	Подпункт «б» пункта 8 части 2 проекта решения изложить в новой редакции	8) в <i>части</i> 5.3.: (...) б) дополнить абзацем следующего содержания: «систематического (2 и более раз) нарушения журналистом обязанностей, установленных частью 4.2 настоящего Положения в течение сессии»
6.	9) дополнить новым пунктом 5.5. следующего содержания: «5.5. В случае принятия решения о лишении аккредитации журналиста, средство массовой информации, от которого был аккредитован журналист, лишается права <i>на разовую</i> и постоянную	В абзаце втором пункта 9 части 2 проекта решения слова «на разовую и» исключить	9) дополнить частью 5.5 следующего содержания: «5.5. В случае принятия решения о лишении аккредитации журналиста, средство массовой информации, от которого был аккредитован журналист, лишается права <i>постоянную</i> аккредитацию в течение календарного года»

	аккредитацию в течение календарного года»		
7.	Председатель Думы города С.А. Бондаренко	В подписи решения слова «Председатель Думы города С.А. Бондаренко» заменить словами «Глава города Д.В. Попов»	Глава города Д.В. Попов

Председатель Думы города

С.А. Бондаренко